
18-30 anni

31-40 anni

41-50 anni

51-60 anni

60-70 anni

70+ anni
11,1%

19%

28,6%

31,7%

femmina

maschio

altro
20,6%

79,4%

lavoratrice/lavoratore

disoccupata/o

studentessa/studente

pensionata/o

90,5%

italiana

comunitaria

extracomunitaria

100%
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per lavoro

per cercare informazioni

per curiosità

altri motivi

23,8%

69,8%

informazioni su iniziative
formative

pagine di informazioni
istituzionali

informazioni su iniziative istit…

informazioni sugli atti e docu…

Strumenti tipo app e test

proposte di lavoro/bandi di c…

Bandi e possibilità di lavoro

indicazioni corsi

14,3%

9,5%

61,9%

tutti i giorni

uno o più volte a settimana

uno o più volte al mese

sporadicamente
22,2%

52,4%

23,8%

e-mail

telefono

fax

posta

accesso di persona

non è stato necessario alcun
contatto successivo

33,3%

57,1%
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Sì

No

96,8%


